

体彩人以热血温暖生命 传递着向上向善的暖流

6月14日是第17个世界献血者日,今年的主题为“安全血液拯救生命”,口号是“献血,让世界更健康。”世界卫生组织于2004年宣布设立世界献血者日,是为了感谢拯救生命的献血者,鼓励更多的爱心人士加入到无偿献血的队伍中。在无偿献血的大军中,一直活跃着体彩人的身影,他们用滚烫的热血温暖无数的生命,传递着向上向善的暖流。



图为肖小莉献血时情景(市体彩分中心提供)

体彩专管员疫情期间的选择

“尊敬的献血者:疫情期间,街头人流量骤降,临床供血面临严峻挑战。为保障急救用血需求,长沙血液中心采用短信和电话预约方式邀请您参与献血……”

2月19日,湖南长沙体彩专管员肖小莉收到血液中心的求助短信,毫不犹豫做了预约。2月21日,长沙风雨交加,肖小莉做好防护赴约献血。这并非她第一次献血,然而这次献血经历却更加难忘:“当时天

气不好,疫情又挺严重,我家只剩两只口罩了,要出门献血,说不担心是假的。但是,血库有需要,容不得我迟疑。”肖小莉告诉记者,她已三十多岁了,本想先暂停献血,等生完孩子再继续,但特殊时期顾不了那么多。2月24日,血液中心发来信息,肖小莉所献血液检测结果正常,即将用于伤病员的救治,她非常开心。截至3月30日,湖南支援湖北临床用血29批次,累计调配血液总量达

130多万毫升。肖小莉说:“想到也许其中就有我的血液,能以这种方式参与抗疫,感觉挺自豪。”

肖小莉读书时就开始献血,尽管已坚持很多年,可是每次献血她还是不敢看针头,即便如此,她仍希望一直坚持下去:“作为体彩人,公益早就潜移默化地成为了我的本性。献血虽是小小的举动,却能帮助有需要的人点燃希望,何乐而不为呢?”

献血新人 50 分钟的忍耐

4月28日,青海体彩中心一行十余人很早就到献血点开始献血。过程中,大家都很顺畅,唯有王灵峰出了点“小状况”。

王灵峰的静脉血管比较细,工作人员采血时,先扎他的右手臂血管,没成功,又换成左手臂血管。好不容易扎进去,却不见有血流出,工作人员用手在血管那儿揉了一会

儿,才开始出血,但是血出得很慢。隔壁椅子上依次完成了4个人的捐献,王灵峰献血才结束。

“因为血管太细,只好全程都憋着,挺疼的。”虽然全程用了50分钟,但王灵峰并没想过放弃。“使用的是一次采集400毫升的采血袋,如果采集不够,那袋血就不能用了,相当于浪费了。既然来献血,就希望别人能

用得上,不能浪费掉。”因此,他咬着牙坚持献够足量的400毫升。

因此,在世界献血者日到来之际,王灵峰希望邀请更多的人与他一起献血:“献血后,我们身体的骨髓造血功能会增强,还能促进血液的新陈代谢,降低血液粘稠度。既能救死扶伤,还对自己的身体有利,是件大好事,咱们一起献血吧!”

“体彩老兵”16年的坚持

“十六年了,我坚持每年捐献一次全血、一次血小板,雷打不动!”1999年加入山西体彩大家庭的刘亚军,自称体彩老兵,他这位体彩老兵其实也是一位献血老兵。

刘亚军的血型是O型,“O型血的存量一直挺紧张,每次献完没多久,就会收到血库血量偏低需要献血的短信。”于是,他就像停不下来的陀螺,年年都会献血。去年11月刚献了一次全血,今年3月份又献了一次血小板。然而,16年的坚持在刘亚军看来,只是平凡人做了一件平凡的事:“我很喜欢体彩‘你未

必光芒万丈,但始终温暖有光’这句宣传语。我就是个平凡的人,愿意向上向善,给周围人带来温暖。”献血之初,刘亚军申请加入了中华骨髓库,他表示:“如果有配型成功的患者,我会捐献造血干细胞。”

今年4月,山西体彩组织干部、职工与代销者集体献血时,由于距离上次献血时间较短,刘亚军没能参加。但是听说献血现场,附近散步的居民挽起了衣袖、快递小哥填表抽检、环卫工人也咨询加入,最终引来百余人参与捐献,他感到很欣慰,“这就是正能量的作用,点滴善举可

以凝聚大爱。国家要发展,社会要进步,需要身处其中的每个人都做点贡献,这也是我们体彩人一直传递的公益精神。”

无偿献血是传递真情的红色纽带,也是体彩人坚持的传统。今年,吉林、江苏、浙江、山东、湖北、广东、广西等地体彩人均已卷起衣袖,加入无偿献血大军之中,为挽救他人生命贡献自己的力量。对体彩人而言,世界献血者日不是无偿献血的开始,更没有结束,只是他们一次又一次践行公益事业日常。

(王红亮)



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY



信阳体彩官方微信平台

今晚大乐透 20050 期推荐:

大号强势 关注偶数

大乐透:前区:大号强势,大小比关注3:2防4:1。和值上升,关注90—120之间。偶数强势,关注奇偶比2:3防1:4。012路关注:1:2:2。连号淡出,关注散号。后区首防双小、双偶组合,次防双大、双奇组合。

明晚七星彩 20051 期推荐:

小号强势 奇数占优

本期复式推荐:082—467—906—253—811—699—273

二码:82—67—06—53—81—69—73
单码:2—7—6—3—1—9—3

又有“锦鲤”诞生!

美国开出1注4.1亿美元头奖

据美国中文网报道,当地时间9日晚间,美国兆彩票开出大奖,亚利桑那州一位幸运儿独揽4.1亿美元头奖。

中奖号码是1-5-9-10-23,超级号码是22,选择了彩票的玩家中奖的奖金是2倍。据悉,只有一张彩票与6个球完全匹配。

据报道,当晚还诞生了许多百万富翁,有13张彩票匹配5个白球,赢得了100万美元和200万美元不等的奖金。

100万美元的中奖者来自佛罗里达、马里兰、密歇根(2人)、明尼苏达、宾夕法尼亚(2人)和西弗吉尼亚州(2人)。

中奖同时购买彩票的彩民出现在密西西比州、纽约州(2人)和南卡罗来纳州,他们赢得200万美元。

美国兆彩上一次抽出头奖是在今年2月,当时一名新泽西居民独揽2.02亿美元。

(据中新网)

外域“彩”风